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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Κοντά στα παιδιά της ΕΛΕΠΑΠ και του Σωματείου «Οι Φίλοι του Παιδιού» ο 
Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 

Γ. Πατούλης: «Στηρίζουμε τις δομές που βοηθούν τα παιδιά να αποκτήσουν 
δεξιότητες και θάρρος στον αγώνα της ζωής»  

Κοντά στα παιδιά και το προσωπικό δύο δομών στήριξης παιδιών και οικογενειών, 
βρέθηκε ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, κατά την επίσκεψή του στο Τμήμα 
Ημερήσιας Φροντίδας της  ΕΛΕΠΑΠ (Ελληνική Εταιρία Προστασίας και 
Αποκαταστάσεως Αναπήρων Προσώπων), στο Παγκράτι και στον Παιδικό Σταθμό 
«Φίλοι του Παιδιού» στον Κεραμεικό. 

Κατά την επίσκεψή του στη δομή της ΕΛΕΠΑΠ, τον κο Πατούλη υποδέχθηκε η Γ. 
Δ/ντρια του Κέντρου Κ. Παπασταύρου. Ο Περιφερειάρχης Αττικής, συνοδευόμενος 
από τον Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικού Τομέα Αθηνών Γ. Βλάχο, είχε την ευκαιρία για 
ακόμη μια φορά να δει από κοντά το σπουδαίο έργο που επιτελεί η δομή και το 
προσωπικό της, ενώ παράλληλα παρέδωσε συμβολικά δώρα στα παιδιά εν όψει του 
Πάσχα. 

Το Τμήμα Ημερήσιας Φροντίδας, εξυπηρετεί σε εβδομαδιαία βάση περίπου 350  
παιδιά, προσφέροντας ένα πλαίσιο ημερήσιας φροντίδας σε συνδυασμό με 
κατάλληλο θεραπευτικό πρόγραμμα για παιδιά νηπιακής ηλικίας. Η Ελληνική Εταιρία 
Προστασίας και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Προσώπων, ξεκίνησε τη λειτουργία της 
το 1937 και επί 86 συναπτά έτη έχει φιλοξενήσει και προσφέρει τις υπηρεσίες του σε 
πάνω από 110.000 παιδιά, ενώ στα 6 παραρτήματα της ΕΛΕΠΑΠ που λειτουργούν 
σε όλη την Ελλάδα, στηρίζονται καθημερινά πάνω από 1.000 παιδιά.  

Κατά την επίσκεψή του ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης επισήμανε, μεταξύ 
άλλων:  «Θέλω να συγχαρώ θερμά για ακόμη μια φορά όλο το προσωπικό της 
ΕΛΕΠΑΠ για το σπουδαίο κοινωνικό έργο που επιτελούν για πολλές δεκαετίες, 
δίνοντας με την καρδιά τους κάθε στήριξη και κάθε ουσιαστική βοήθεια, ώστε 
τα παιδιά να επιτύχουν την ομαλή κοινωνική και σχολική ένταξή τους στην 
τυπική εκπαίδευση. Σε αυτή τη μεγάλη σας προσπάθεια, να είστε βέβαιοι πως 
η Περιφέρεια Αττικής και εγώ προσωπικά θα είμαστε έμπρακτα και σταθερά 
στο πλευρό σας, ανταποκρινόμενοι σε κάθε κάλεσμα συμπαράστασης, 
βοήθειας και έργου, το οποίο θα διευκολύνει την αποστολή σας. Χρέος μας 



είναι να συμβάλουμε τα παιδιά και οι οικογένειές τους, να αντιμετωπίζονται με  
δίκαιο και ισότιμο τρόπο. Εύχομαι, καλή Ανάσταση και καλή δύναμη σε όλους 
σας». 

Δείτε σχετικό βίντεο εδώ:  
https://youtu.be/6UrW1w7awzU  

Επίσκεψη Περιφερειάρχη Αττικής στον Παιδικό Σταθμό «Οι Φίλοι του Παιδιού» 

 
Στη συνέχεια ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο του 
Περιφερειακού συμβουλίου Γ. Δημόπουλο, πραγματοποίησε επίσκεψη στον Παιδικό 
Σταθμό που λειτουργεί το Φιλανθρωπικό Σωματείο «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» στον 
Κεραμεικό. Τον κο Πατούλη υποδέχθηκε η Πρόεδρος κα Γ. Παναγιωτοπούλου και η 
Δ/ντρια του Παιδικού Σταθμού και Κοινωνική Λειτουργός κα Ν. Παπακωνσταντίνου. 
 
Ο Περιφερειάρχης, αφού παρέδωσε πασχαλινά δώρα στα παιδιά, ενημερώθηκε για 
τη λειτουργία του Παιδικού Σταθμού, ο οποίος φιλοξενεί 35 παιδιά, 2 – 6 ετών, από 
τις 7.00 το πρωί έως τις 4.00 το απόγευμα, τα οποία προέρχονται από οικογένειες 
που αντιμετωπίζουν ειδικά προβλήματα. 
 
«Είμαι ιδιαίτερα συγκινημένος, διαπιστώνοντας το σπουδαίο έργο που επιτελείτε», 
ανέφερε ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης απευθυνόμενος στο προσωπικό της 
δομής, υπογραμμίζοντας: 
«Είναι σημαντικό το γεγονός ότι σε ένα χώρο αγάπης και στοργής, μέσα από 
το παιχνίδι και τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες, τα παιδιά μαθαίνουν ότι 
υπάρχει και η καλή πλευρά της ζωής. Η βοήθεια που προσφέρετε στο να 
συνειδητοποιήσουν τις ανθρώπινες σχέσεις, είναι πραγματικά ανεκτίμητης 
αξίας. Ως Περιφέρεια, να είστε σίγουροι ότι θα μας βρείτε σταθερά δίπλα σας, 
αρωγούς σε κάθε δυνατή βοήθεια που χρειάζεται για την σπουδαία αποστολή 
σας».  
 
 
Ο σκοπός του Σωματείου «Οι Φίλοι του Παιδιού» 
 
Βασικός σκοπός του Σωματείου είναι η φροντίδα παιδιών άπορων (μονογονεϊκών ή 
μη) οικογενειών με κοινωνικο-οικονομικά ή ενδοοικογενειακά προβλήματα μέχρι την 
ενηλικίωσή τους. Προτεραιότητα δίνεται στα ανασφάλιστα παιδιά με σοβαρά 
προβλήματα υγείας. Μέχρι και σήμερα, έχει προσφέρει βοήθεια σε  πάνω 
από 14.750 παιδιά και 6.500 οικογένειες. 
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